

Do wszystkich zainteresowanych

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych na usługę badań z zakresie diagnostyki laboratoryjnej na potrzeby Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sulęcínie

Nr sprawy: **19/PU/21**

ZAPYTANIA DO TREŚCI ZAPROSZENIA WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający może zmienić zapis z Pkt 6 Tryb Udzielania zamówienia, gdzie umieścił: " - Zamawiający wymaga aby Pracownia Mikrobiologii Wykonawcy znajdowała się w odległości maksymalnie 80 km od Siedziby Zamawiającego." - zakres odległości maksymalnie do 100 km ?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i jednocześnie informuję, że jest to ze względu na rodzaj badań odległość maksymalna. Odległość liczona na podstawie Google Maps lub Mapa Polski Targeo od siedziby Zamawiającego do Laboratorium Wykonawcy.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o modyfikację pkt. 6 SWKO – 6. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY SPEŁNIANIA TYCH WARUNKÓW w następujący sposób: „Zamawiający wymaga aby Pracownia Mikrobiologii Wykonawcy znajdowała się w odległości maksymalnie 150 km od Siedziby Zamawiającego.”.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, uzasadnienie znajduje się w odpowiedzi na pytanie nr 1.

Udzielone wyjaśnienia stają się częścią SWKO i są wiążące dla wszystkich Wykonawców

Zamawiający informuję, iż zmienia termin składania ofert na dzień **03.11.2021r.**, analogicznie zmienia się pkt. 11 ust. 2 oraz pkt. 12 ust. 1 i 3 SWKO.

Z poważaniem
/podpis na oryginale/